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รายงานการประชุมคณะผู้บริหาร พนักงานเทศบาลและพนักงานจ้าง 
ประจ าเดือน มีนาคม ๒๕๖2 

ครั้งที่  1/๒๕๖2 
ประชุมเม่ือวันที่  11  เดือน มีนาคม พ.ศ.๒๕๖2 เวลา ๑4.00 น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลคึกคัก อ าเภอตะกั่วป่า จังหวัดพังงา 

ผู้มาประชุม 

1 นายสวัสดิ์ ตันเก่ง นายกเทศมนตรี 
2 นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล รองนายกเทศมนตรี 
3 นายสิริธร บัวแก้ว รองนายกเทศมนตรี 
4 นายอนิวรรตน์ ไชยรัตน์ธนโชค ปลัดเทศบาล 
5 นายสุขเกษม สมบัติ รองปลัดเทศบาล 
6 นางประทิพย์ ศรีสมทรง ผู้อ านวยการกองคลัง 
7 นายวัชรากร เดชประดิษฐ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง 
8 นายสามารถ ภักดีรัตน์ หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ 
9 นางประภาพร ชัยนิตย์พันธ์ คร ู

10 นางสาวรัชดาภรณ์ มากด า ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
11 นางสาวนุชนาถ บัวแก้ว ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัฒนาชุมชน 
12 นางสาวนาฏกานต์ พ่วงแสง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์ 
13 นางสาวจารุวรรณ คุ้มทรัพย์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ 
14 นางสาววิไลวรรณ แสงทอง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
15 นายฉัตรมงคล ครองยุติ พนักงานขับรถยนต์ 
16 นายประชา หันช่อ ผู้ช่วยวิศวกรโยธา 
17 นางสาวณัทฒมล สมศรี ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
18 นางสาวจิรกานต์ ดวงมณี ผช.จพง.ธุรการ 
19 นายอังคาร ศรีทอง พนักงานขับรถยนต์ 
20 นางสาวจรีรัตน์ ใจหลัก ภารโรง 
21 นายปิติ ตันสกุล นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
22 นางสาวศริญญา กุลวิจิตรรังสี ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
23 น.ส.หรัญญา  ชัยสิทธิ ์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานเทศกิจ 
24 นางสาวพรพรรณ พันธุ์วิชาติกุล ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
25 นางสาวกิตติมา เพ่งจินดา ผช.จพง.การเงินและบัญชี 
26 นางสาวเรไร สองพ่ีน้อง ผู้ดูแลเด็ก(ทักษะ) 
27 นางภิญญาพัชญ์ ไชยรัตน์ธนโชค นักพัฒนาชุมชน 
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28 นายธีระวุฒิ แสงสว่าง นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ 
29 นางสาวณัฐธิดา สุวรรณรัตน์ นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ 
30 นายสุขภาพ สังขนุกิจ วิศวกรโยธาช านาญการ 
31 นางสาวสุพรรษา เรืองศรี ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
32 นางสาวภาสิตา เจริญการ ผช.จพง.ธุรการ 
33 นางสาวปุญญิสา หมื่นกล้า คนงานทั่วไป 
34 นางสาวนงเยาว์ หันหวล คนงานทั่วไป 
35 นายศุภณัฐ โพธิสุนทร พนักงานจ้างเหมาบริการ 
36 นางสาวพรทนา ปลอดภัย เจ้าพนักงานพัสดุปฏิบัติงาน 
37 นายตนัย ประทีป ณ ถลาง นักสันทนาการปฏิบัติการ 
38 นายสมหมาย บุญลอย  นักวิชาการศึกษาช านาญการ 
39 นางสุภาวดี อุ่นสวาสดิ์ เจ้าพนักงานพัสดุปฏิบัติงาน 
40 นางสาวสายชล แก้วเกื้อ เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
41 นางชนิดา ทองลิ้ม คร ู
42 นายพิเชษฐ บัวคลี่ ผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า 
43 นางสาวเบญจมาส บุญค้ าจุน ลูกมือช่างแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน 
44 นายปฏิภาน บ าเพ็ณรัตน์ พนักงานจ้างเหมาบริการ 

 45 นายทศพร ประกอบแสง พนักงานผลิตน้ าประปา 
46 นางสาวรัชดาภรณ์ นาวารี ผู้ช่วยเจ้าพนักงานสาธารณสุข 
47 นางสาววชิราภรณ ์ พิทักษ์ ภารโรง 
48 นางสาวชฎาภรณ ์ ทองลิ้ม ผู้ดูแลเด็ก(ทั่วไป) 
49 นายบุญหลง ชูสมบัติ พนักงานจ้างเหมาบริการ 
50 นางสาวเยาวพักตร์ จันทร์ภูชงค ์ นักวิชาการพัสดุปฏิบัติการ 
51 นายสุทธิเทพ หนุ่มส าเนา นายช่างโยธาช านาญงาน 
52 นายน าโชค ไทยน้อย ผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า 
53 นางพัชรินทร์ ทิพย์รงค์ เจ้าพนักงานส่งเสริมการท่องเที่ยวปฏิบัติงาน 
54 นางสาวสายจิต หลงเดียว เจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
55 นางสาวเพชรน้ าหนึ่ง โนจากุล เจ้าพนักงานสาธารณสุขปฏิบัติงาน 
56 นายวัชรพงษ์ จันทร์หนู ผู้ช่วยนักจัดการงานช่าง 
57 นางสาวปริศนา ชูพล ภารโรง 

 58 นางเกษกานดา นพฤทธิ์ ผู้ดูแลเด็ก(ทั่วไป) 
59 นายคมศักดิ์ คมกล้า ผู้ช่วยเจ้าพนักงานเทศกิจ 
60 นางสาววาสนา ปัตตาชาลี ผู้ดูแลเด็ก(ทั่วไป) 
61 นางสาววัลย์ลิกา ชูสมบัติ คนงานทั่วไป 
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ผู้ไม่มาประชุม 

1 นางสาววลัยลักษณ์ โสภณพิเชฐ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลคึกคัก 
2 นางสาวจินดารัตน์ ฮกฮ่ัว ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
3 จ.อ.ภูริวัจน ์ สิรินนทพัทธ์ จพง.ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยช านาญงาน 
4 นางสาววิภา ก่งเซ่ง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
5 นางสุวรรณทา พัฒนพิชัย นักวิชาการจัดเก็บรายได้ปฏิบัติการ 
6 นางสิริพร ณ ระนอง ครู 
7 นางสาวกฤษณา สวนแร่ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
8 นางจารุวรรณ เหมือนเสน พนักงานวิทยุ 
9 นางณัชนารา เชื่อมทอง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 

10 นางสาวอัญชลี พรชัยเจริญ หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง 
11 นายภาวิต จิตรสบาย เจ้าพนักงานเทศกิจช านาญงาน 
12 นายนุกูล   หลงเดียว พนักงานขับรถยนต์ 
13 นายบุญมา รินอ าภา พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
14 นางสาวผกาวดี ริมอ่อน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
15 นายประหยัด ด าศิริ คนงานทั่วไป 
16 นายอนุวัช เหมือนเสน พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
17 นายนิล วารี พนักงานผลิตน้ าประปา 
18 นายนฤพนธ์ วิจิตต์ พนักงานผลิตน้ าประปา 
19 นายยอด นะทะเล พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
20 นายวิชาญ บุญจันทร์ พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
21 นายดนตรี ฤทธี พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
22 นายสุรชัย คล่องการ พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
23 นายศรายุทธ โฮ่สกุล พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
24 นายสุวิทย์ แซ่ลิ่ม พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
25 นายโยธิน โยมรัมย์ พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
26 นายนิธิ คุมข า คนงานทั่วไป 
27 นายศักดิ์ หาญทะเล คนงานทั่วไป 
28 นายอนันต์ นาวารักษ์ คนงานทั่วไป 
29 นายมนัส นะทะเล คนงานทั่วไป 
 30 นายทศพร คุมข า พนักงานดับเพลิง 
31 นายฤทธิ์ชัย สืบสอาด พนักงานดับเพลิง 
32 นายปริญญา วาลัก พนักงานดับเพลิง 
33 นายเทน หาญทะเล พนักงานดับเพลิง 
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34 นายกิตติศักดิ์ อุดม คนงานทั่วไป 
35 นายกฤษฎา เปลวมาศ คนงานประจ ารถขยะ 
36 นายสมบัติ นาวารักษ์ คนงานประจ ารถขยะ 
37 นายเดชา โสภาบุญ คนงานประจ ารถขยะ 
38 นายธวัชชัย หาญทะเล คนงานประจ ารถขยะ 
39 นายพิระ วารี คนงานประจ ารถขยะ 
40 นายชลทิพย์ นาวารักษ์ คนงานประจ ารถขยะ 
41 นายวงษ ์ กล้าทะเล คนงานประจ ารถขยะ 
42 นายสมจิตร หาญทะเล คนงานประจ ารถขยะ 
43 นายชูศักดิ์ ปานรักษ์ คนงานประจ ารถขยะ 
44 นางสาวหลง คุมข า คนงานประจ ารถขยะ 
45 นายชวาล สมุทวารี คนงานประจ ารถขยะ 
46 นายยุรนันทร์ มะโนรี คนงานประจ ารถขยะ 
57 นายภานุชิต กล้าทะเล คนงานประจ ารถขยะ 
48 นายอานันท์ ขุนสุรา คนงานประจ ารถขยะ 
49 นายชัยพงษ์ มีกูล คนงานประจ ารถขยะ 
50 นายวีรศักดิ์ วารี คนงานประจ ารถขยะ 

 

เริ่มประชุมเวลา 14.00 น. 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง   สวัสดีท่านรองนายกเทศมนตรีต าบลคึกคัก ท่านปลัดเทศบาล ท่าน
รองปลัดเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการและพนักงานทุกท่าน ที่มาร่วม
ประชุมกันในวันนี้ เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้วกระผมก็ขอเปิดการประชุม
 คณะผู้บริหาร พนักงานเทศบาล พนักงานจ้าง ประจ าเดือนมีนาคม 2562 
เพ่ือให้การบริหารราชการภายในเทศบาลต าบลคึกคัก เป็นไปด้วยความ
เรียบร้อยมีการควบคุมงาน ติดตามงานแต่ละกองแต่ละหน่วยให้มี
ประสิทธิภาพจึงขอเชิญท่านและเจ้าหน้าที่ในสังกัดเข้าร่วมประชุมโดยพร้อม
เพรียงกัน 

 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
    -   

มติที่ประชุม  - 
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ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง  - รายงานการประชุมคณะผู้บริหาร พนักงานเทศบาลและพนักงาน
จ้างประจ าเดือนธันวาคม 2561 ครั้งที่ 4/2561 เมื่อวันที่ 19 ธันวาคม
2561 ผู้มาประชุมมีทั้งหมด 51 ท่านผู้ไม่มาประชุม 62 ท่าน
เอกสารรายงานการประชุมมีทั้งหมด 18 หน้า 

  มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาบ้างหรือไม่ หากไม่
มี ถือว่าทุกท่านรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผ่านมานะครับ  

มติที่ประชุม รับรอง 

ระเบียบวาระท่ี 3         เรื่องการควบคุม การมอบนโยบาย การสั่งการและการติดตามงานของฝ่ายบริหาร  

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง  ในขณะนี้ได้เกิดภัยแล้ง น้ าในร่องน้ าก็เริ่มแห้งแล้วซึ่งทางเทศบาล
ต้องมีคณะท างาน เพ่ือจะแจกจ่ายน้ าให้ชาวบ้านโดยได้มอบหมายงานให้กับ 
ฝ่ายป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย มีนายภูริวัจน์ สิรินนทพัทธ์ เป็น
หัวหน้างาน ตอนนี้ติดอบรมอยู่ ก็มอบหมายให้หัวหน้าส านักปลัดเป็นผู้
ควบคุมดูแลในเรื่องของภัยแล้งแล้วและไฟไหม้ เนื่องจากตอนนี้ดู
สถานการณ์แล้วก็คงจะเกิดภัยแล้งเป็นเวลายาวนาน 

นายสามารถ ภักดีรัตน์  เนื่องจากช่วงนี้ก็เข้าหน้าแล้งแล้ว กระผมขอซักซ้อมท าความเข้าใจ
อย่างนี้กแ็ล้วกัน ทางฝ่ายงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยเทศบาลต าบล
คึกคักได้จัดเวรเฝ้าระวังเหตุการณ์ไว้ตลอด 24 ชั่วโมงแบ่งเป็น  2 ส่วน 
ส่วนแรกเรื่องของการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยต่างๆ ไฟไหม้ ดิน
โคลนถล่ม เหตุกรณีฉุกเฉินต่างๆ ทีมช่วยเหลือ ก็พร้อม 24 ชั่วโมง ซึ่งถ้า
เกิดเหตุสามารถประสานกับสถานีต ารวจภูธรเขาหลักและมูลนิธิอ่ืนๆ ได้ 
ช่วงนี้ที่เพ่ิมเข้ามาคือการแก้ไขปัญหาและการเตรียมความพร้อมในเรื่องของ
พิบัติภัยแล้ง ซึ่งวันนี้ได้รับการแจ้งจากชาวบ้านในพ้ืนที่ กระผมขอซักซ้อม
ในที่ประชุมทราบเกี่ยวกับแนวปฏิบัติในการขอน้ าเพ่ืออุปโภค บริโภค ทาง
เทศบาลสามารถช่วยเหลือได้โดยทั้งนี้ทั้งนั้น สามารถที่จะประสานโดยตรง
กับผู้บริหารและแจ้งเจ้าหน้าที่หรือติดต่อมายังส านักงานเทศบาลต าบล
คึกคัก แต่เพ่ือเป็นการปฏิบัติตามระเบียบทางราชการก็จะมอบหมาย
เจ้าหน้าที่ ที่ออกไปแจกจ่ายน้ าให้มีแบบฟอร์มการขอสนับสนุนน้ าผู้บริโภค
ไว้ที่รถเพ่ือเวลาที่ไปจ่ายน้ าแล้วก็ให้ผู้ที่ขอรับน้ า  ที่ได้โทรมาแจ้งรับน้ า
เซ็นชื่อก ากับในแบบฟอร์ม เพ่ือเป็นหลักฐานในการปฏิบัติภารกิจ และเป็น
หลักฐานในการเบิกจ่ายค่าน้ ามันซึ่งกระผมก็ขอซักซ้อมท าความเข้าใจไว้
แบบนี้นะครับ 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง  ในส่วนของกองสาธารณสุขเกี่ยวกับเรื่องของน้ าเสียบริเวณเขาหลัก
ได้มีการร้องเรียนมาหลายครั้ง ท่านปลัดเทศบาลและกองสาธารณสุขได้ลง
พ้ืนที่เข้าไปตรวจดูเพ่ือด าเนินการแก้ปัญหาไปแล้วแต่ผลส าเร็จขนาดไหนก็
ต้องค่อยท าค่อยเป็นค่อยไป เรื่องยุงลายถึงแม้ว่าเดี๋ยวนี้อาจไม่ใช่ยุงลายกัด



๖ 

 

ก็สามารถเป็นไข้เลือดออกได้ ซึ่งการที่จะท าให้ได้ผลกระผมจะให้กอง
สาธารณสุขไปปรึกษาหารือกับสาธารณสุขอ าเภอเพ่ือที่จะหาทางออก
ร่วมกัน อีกเรื่องหนึ่งคือการเผาขยะใบไม้เดี๋ยวนี้ทางราชการเขาห้ามมิให้มี
การเผาใดๆสุดท้ายขอให้กองสาธารณสุขชี้แจงเกี่ยวกับน้ าเสียด้วยครับ 

นางสาวเพชรน้ าหนึ่ง โนจากุล  เรียนท่านประธานและผู้เข้าประชุมทุกท่านนะคะ ส าหรับเรื่องน้ า
เสียกองสาธารณสุขได้ด าเนินโครงการแก้ไขปัญหาน้ าเสีย ตอนนี้ทางกอง
สาธารณสุขได้เข้าไปติดตั้งเครื่องเติมอากาศที่ทางระบายน้ าแถวคลองบาง
หลาโอนและสวนสาธารณนางทอง และจัดให้มีการบรรจุทรายเพ่ือน าไปกั้น
ทางน้ าและในแต่ละสัปดาห์ก็ได้น าจุลินทรีย์ไปเติมในแหล่งน้ าเพ่ือที่จะ
บ าบัดสารอินทรีย์ในน้ าช่วยให้น้ าดีขึ้น ต่อมาเรื่องยุงลายที่ท่านนายกได้
กล่าวไว้ ก็จะมียุงลายซึ่งเป็นพาหะของไข้เลือดออกได้ ยุงร าคาญเป็นพาหะ
ของโรคชิคุนกุนยา ตอนนี้มีการระบาดที่จังหวัดภูเก็ตแต่ในส่วนอ่ืนบริเวณ
พ้ืนทีเ่ขาหลักยังไม่มีนะคะ ซึ่งส าหรับการแก้ไขปัญหาก็คือถ้าเป็นการพ่นยุง 
เป็นแค่การฆ่าตัวแก่ไม่ได้ฆ่าตัวลูกน้ าที่อยู่ในแหล่งน้ าเพราะฉะนั้นการ
ป้องกันที่ดีก็คือต้องใส่ทรายอะเบทในน้ า และภายในบ้านก็สามารถฉีดพ่น
ใบกอนเพ่ือฆ่ายุงลายเองได้ ส าหรับเรื่องของการเผาขยะนะคะ ถ้าเป็นเหตุ
ร าคาญก็จะเกี่ยวข้องกับกองสาธารณสุขแต่ถ้าเป็นการเผาขยะทั่วไปก็จะ
เกี่ยวกับ พ.ร.บ. รักษาความสะอาดซึ่งก็จะเข้ากับงานเทศกิจนะคะ ขอบคุณ
ค่ะ 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง  ถ้าพูดเรื่องของยุง กระผมคิดว่าท าแบบนี้ดีกว่าไหม ถ้าสมมุติว่าจะ
น าทรายอะเบทไปวางไว้ในท่อระบายน้ าได้หรือไม่ 

นางสาวเพชรน้ าหนึ่ง โนจากุล  ได้ค่ะท่านนายก ถ้าเป็นบริเวณท่ีน้ าไม่ไหลนะคะ 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง  กระผมคิดว่าน่าจะท าได้อยู่แล้ว เพราะบริเวณนั้นน้ าไม่ไหล 
กลางคืนยุงมันมีเยอะและออกมาหากิน พอกลางวันก็กลับเข้าไปอยู่ในท่อ
น้ าเหมือนเดิม ฉะนั้นถ้าเราป้องกันไว้ก่อน ยุงรุ่นใหม่จะไม่เกิดมา และน่าจะ
เกิดผลดีเป็นการลดปริมาณยุงไปในตัว แม้ว่าจะไม่สามารถลดจ านวนได้
ทั้งหมดก็ถือว่าดีแล้ว  

  ในส่วนกองช่าง เกี่ยวกับค าร้องเรียนเรื่องการซ่อมถนน คงจะ
ด าเนินการเรียบร้อยแล้ว ต่อไปก็เป็นเรื่องการขอรังวัดที่ดิน น.ส.ล คลอง
บางเนียง 

นายวัชรากร เดชประดิษฐ์  โครงการรังวัดที่ดิน หนองมูลตะกั่วในวันที่ 14 มีนาคม 2562 ที่
จะถึงก็ขอความอนุเคราะห์จากงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยช่วยชี้
แนวเขตในกรณีที่หากเกิดหาแนวเขตไม่เจอในวันที่เจ้าหน้าที่มาด าเนินการ
รังวัดที่ดินด้วยนะครับ ในส่วนของคลองบางเนียงจะท าการรังวัดได้ในเดือน
พฤษภาคม 2562 ครับ 



๗ 

 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง  อีกเรื่องหนึ่ง คือ เรื่องการขุดลอกคูระบายน้ า ซอยออร์คิด ไม่
ทราบว่าได้ด าเนินการไปถึงไหนแล้ว ขอให้กองช่างด าเนินการให้เสร็จ
เรียบร้อยด้วยนะครับ 

  ต่อมาในส่วนของงานเทศกิจ สืบเนื่องจากมีการร้องเรียนว่ามีคนน า
สิ่งของ โต๊ะ เก้าอ้ี มาตั้งบนทางเท้าซึ่งก็ได้ร้องเรียนมาประมาณ 2-3 ครั้ง
แล้ว โดยเมื่อวันจันทร์ที่ผ่านมาทาง กระผม ท่านปลัดเทศบาล ท่านรอง
ปลัดเทศบาล และหัวหน้าส่วนราชการได้ลงตรวจสอบพ้ืนที่ร่วมกับ
เจ้าหน้าที่เทศกิจ โดยผู้ประกอบการและชาวบ้านก็ให้ความร่วมมือเป็น
อย่างดีแล้ว แต่ก็ยังมีในส่วนของชาวบ้านบางส่วนที่ยังไม่เข้าใจ เพราะฉะนั้น
ภายในอาทิตย์หน้าก็จะนัดแนะกับงานเทศกิจหรือหัวหน้าเทศกิจเพ่ือมา
ประชุมและพูดคยุร่วมกันใหม่อีกครั้งหนึ่งนะครับ  

มติที่ประชุม  รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องเสนอพิจารณา(น าเสนอ)  

นายอนิวรรตน์ ไชยรัตน์ธนโชค   วันนี้กระผมมีเรื่องที่จะพูดคุยดังนี้ เรื่องแรก ก่อนอ่ืนกระผมขอ
หารือกับผู้บริหารนิดหนึ่งก่อน เรื่องที่จะท าการรังวัดที่ดินบริเวณหนองมูล
ตะกั่ว อยากน าเสนอ คือเมื่อท าการรังวัดเสร็จเรียบร้อยแล้ว ขอความ
ร่วมมือจากผู้บริหารโดยให้ตั้งคณะท างานขึ้นมาเพ่ือขอใช้ที่ดินตามมาตรา 9 
โดยท่านนายกอาจมอบหมาย ท่านรองกิตติพงศ์หรือท่านรองสิริธร ซึ่งร่วม
ด้วยกับกระผม หัวหน้าส านักปลัด วิศวกรนายช่าง และเจ้าหน้าที่วิเคราะห์
นโยบายและแผน จัดตั้งคณะท างานขึ้นมาซักชุดหนึ่ง ถ้าไม่อย่างนั้นแล้วเมื่อ
ท าการรังวัดเสร็จ ก็ไม่ทราบว่าใครเป็นเป็นผู้ด าเนินงานผลสุดท้ายพอก็ไม่ได้
ด า เนินการอะไร เลย เพราะฉะนั้ น ขอท่ านนายกตั้ งค าสั่ งแต่ งตั้ ง
คณะกรรมการเพ่ือด าเนินการขับเคลื่อนการท าประโยชน์ขอใช้ที่ดินในหนอง
มูลตะก่ัวด้วยครับ 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง   เมื่อท าการรังวัดที่ดินเสร็จแล้วเราก็ต้องท าหลักเขตหรือท ารั้วแบ่ง
เขตท่ีดินให้ชัดเจน ตามแบบที่ท่านปลัดพูด ก็ดีนะครับรังวัดที่ดินเสร็จแล้วก็
ตั้งคณะกรรมการขึ้นมาเพ่ือดูแลที่ดินและเสนอเรื่องเพ่ือท าประโยชน์ในที่ดิน
ส่วนนี้ไป  

นายสุขเกษม สมบัติ   เรียนท่านนายก คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล หัวหน้าส่วน
ราชการ ลูกจ้างประจ า พนักงานจ้างและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน สืบเนื่อง
จากครั้งที่แล้วซึ่งกระผมเองก็ได้พูดในที่ประชุมแล้ว โดยท่านใดที่ไม่ติด
ภารกิจจ าเป็นก็ขอให้ร่วมประชุมและขอแจ้งว่าวันนี้ผู้ที่ไม่ได้เข้าร่วมประชุม
เนื่องจากติดภารกิจเดินทางไปอบรมการประสานความร่วมมือระหว่าง
หน่วยงานเพื่อแก้ปัญหาการท่องเที่ยวปีงบประมาณ 2562 ณ ศูนย์อนุรักษ์
อุทยานใต้ทะเลจุฬาภรณ์และฐานทัพเรือพังงา มีทั้งหมด 4 ท่านด้วยกัน คือ
1.จ.อ.ภูริวัจน์  สิรินนทพัทธ์  2.นายภาวิต จิตรสบาย 3.นายอนุวัช 



๘ 

 

 เหมือนเสน 4.นางจารุวรรณ เหมือนเสน แล้วก็อีก 2 ท่านวันนี้ได้เข้าร่วม
โครงการจิตอาสาของสถานีต ารวจภูธรเขาหลักหน้าโรงแรมมุกดารา คือ 
นายวิชัย สืบสะอาด พนักงานดับเพลิงและนายปริญญา วาระ พนักงาน
ดับเพลิง ในส่วนของโรงเรียนเทศบาลบ้านคึกคัก ที่ไม่ได้เข้าร่วมประชุมใน
วันนี้ได้แก่นางศิริพร ณ  ระนอง มีภารกิจจ าเป็นและในส่วนของกองคลัง มี
ทั้งหมด 3 ท่านคือ 1.นางสาวอัญชลี พรชัยเจริญ หัวหน้าฝ่ายบริหารงาน
คลัง ลาพักผ่อน นางสาวผกาวดี ริมอ่อน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
ลาคลอด และนางสาวจินดารัตน์ ฮกฮ่ัว ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
ลาป่วยหลังจากนี้ให้ฝ่ายเลขาบันทึกไว้ด้วยนะครับท่านไหนที่มีภารกิจหรือ
ติดราชการที่ไม่ได้มาเข้าร่วมประชุม  

ส าหรับเรื่องที่จะพูดคุยให้ที่ประชุมได้ทราบคือ เรื่องบุคลากรที่
โอนย้ายมายังเทศบาลต าบลคึกคัก และที่บรรจุใหม่ซึ่งบางท่านก็อาจจะ
ทราบแล้วหรือบางท่านก็ยังไม่ทราบ ในการประชุมครั้งที่แล้วในวันที่ 19 
ธันวาคม 2561 ขณะนั้นยังไม่มีการเปลี่ยนแปลงทางการบริหารงานบุคคล 
ซึ่งคนแรกที่จะแจ้งให้ทราบก็คือนายภาวิต จิตสบาย ต าแหน่งเจ้าพนักงาน
เทศกิจช านาญงาน สังกัดงานรักษาความสงบภายใน ฝ่ายปกครอง ส านัก
ปลัดเทศบาล ย้ายมาด ารงต าแหน่ง ณ เทศบาลต าบลคึกคักวันที่  1 
กุมภาพันธ์ 2562 คนที่ 2 เพ่ิงบรรจุแต่งตั้งใหม่เมื่อวันที่ 1 มีนาคม 
2562 คือต าแหน่งเจ้าพนักงานธุรการ สังกัดงานธุรการ ฝ่ายอ านวยการ
ส านักปลัดเทศบาล ขอเชิญแนะน าตัวครับ 

นางสาวศริญญา กุลวิจิตรรังสี   เรียนท่านประธานและผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่านนะคะ  ดิฉัน
นางสาวศริญญา กุลวิจิตรรังสี ต าแหน่งเจ้าพนักงานธุรการค่ะ ขอบคุณค่ะ 

นายสุขเกษม สมบัติ   หลายท่านก็คงรู้จักแล้วนะครับ น้องแนน เมื่อก่อนก็อยู่ในต าแหน่ง
ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน ซึ่งตอนนี้สอบบรรจุได้แล้วมาด ารง
ต าแหน่งเจ้าพนักงานธุรการของส านักปลัด เทศบาล และได้ข่าวว่า
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนจะมาบรรจุที่เทศบาลต าบลคึกคักในเร็วเร็วนี้ 
ต่อมาพนักงานจ้างตามภารกิจสังกัดกองช่างและกองคลังที่บรรจุแต่งตั้งวันที่ 
1 มีนาคม 2562 ที่ผ่านมาขอเชิญแนะน าตัวด้วยครับ 

นายพิเชษฐ บัวคลี่   สวัสดีครับ กระผมนายพิเชษฐ์ บัวคลี่ ต าแหน่งผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า
สังกัดกองช่างครับ 

นางสาวเบญจมาส บุญค้ าจุน   สวัสดีค่ะดิฉันนางสาวเบญจมาส บุญค้ าจุน ต าแหน่งผู้ช่วยแผนที่
ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน สังกัดกองคลังค่ะ 

นายสุขเกษม สมบัติ   ในส่วนของงานรักษาความสงบภายใน วันนี้จากการที่นายสามารถ 
ภักดีรัตน์ ที่ลาป่วยเนื่องจากประสบอุบัติเหตุซึ่งได้หายดีและกลับมาท า
หน้าที่อีกครั้ง ขอฝากไว้ด้วยเพราะว่านายภาวิต จิตสบาย บางครั้งใน
ระเบียบกฎหมายซึ่ งได้ เรียกมาคุยแล้ว  สืบเนื่องจากทางเลขาท่าน



๙ 

 

นายกเทศมนตรี ซึ่งได้แจ้งลงในไลน์กลุ่มต้นท้อน กรณีเรื่องม้าเดินบน
ชายหาด กระผมเองและนายสามารถก็รับรู้อยู่แล้วเรื่องการจูงม้าบริเวณ
ชายหาดซึ่งเป็นที่สาธารณะเป็นเรื่องที่ไม่ถูกต้อง แม้จะมีมูลม้าหรือไม่มีก็
แล้วแต่เพราะอยู่ ในพระราชบัญญัติรักษาความสะอาดและความเป็น
ระเบียบเรียบร้อย พ.ศ. 2535 ในวันนั้นก็ได้พูดคุยเรื่องระเบียบกฎหมายให้
ฟัง ซึ่งจากที่เลขาท่านนายกได้แจ้งไป ทางนายภาวิต ได้แจ้งกลับมาว่าเขา 
ไม่เกี่ยวข้องและไม่มีอ านาจจับกุม คือไม่ได้หมายความว่าให้จับกุมนะครับ 
แต่ให้ตักเตือน ให้ไปบอกกล่าวตามข้อระเบียบกฎหมาย เพราะว่าผู้บริหาร
คือตัวท่านนายกเทศมนตรีจะเป็นเจ้าพนักงานท้องถิ่นส่วนพนักงาน
เจ้าหน้าที่จะมีปลัดเทศบาล รองปลัดเทศบาล โดยตัวของท่านปลัดเองได้
มอบหมายให้เจ้าหน้าที่สามารถด าเนินการตามระเบียบ เรื่องนี้ขอฝากนาย
สามารถด้วยเป็นผู้ดูแลงานด้านรักษาความสงบภายใน นายภาวิต ต าแหน่ง
เดิมคือเจ้าพนักงานป้องกันบรรเทาสาธารณภัยกลุ่มงานที่เกี่ยวข้องและตัว
ระเบียบกระทรวงอาจใช้ต่างกัน เรื่องนี้ก็ขอฝากหัวหน้าส านักปลัดด้วยนะ
ครับ เรื่องท่ี2 บางคนอาจจะทราบแล้วหรือบางคนอาจจะยังไม่ทราบขอแจ้ง
ให้ที่ประชุมให้รับทราบ ในรายละเอียดของกองการศึกษาจะแจ้งอีกครั้งหนึ่ง 
คือการจัดตั้งโรงเรียนเทศบาลบ้านคึกคัก โดยยกเลิกศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
เทศบาลต าบลคึกคักจัด ตั้งเป็นโรงเรียนเทศบาลบ้านคึกคัก สังกัดกอง
การศึกษา เทศบาลต าบลคึกคัก รายละเอียดในการสอนจะแบ่งเป็น 4 
ระดับด้วยกัน ระดับชั้นปฐมวัยหรือเตรียมอนุบาลรับนักเรียนอายุ  2 ปี
บริบูรณ ์รับถึงวันที่ 16 พฤษภาคม 2562 ชั้นอนุบาล 1 รับเด็กนักเรียนที่
มีอายุ 3 ปีบริบูรณ์ รับถึง 16 พฤษภาคม 2562 เช่นเดียวกัน อนุบาล 2 
รับเด็กอายุ 4 ปีบริบูรณ์ อนุบาล 3 รับเด็กอายุ 5 ปีบริบูรณ์ ส าหรับ
รายละเอียด ทางกองการศึกษาจะแจ้งให้ทราบอีกครั้งหนึ่ง เรื่องที่ 3 ขอ
แจ้งให้ทราบนิดหนึ่งนะครับ ขณะนี้อยู่ในช่วงการเลือกตั้งสมาชิกสภาผู้แทน
ราษฎรที่จะมีการเลือกตั้งในวันที่ 24 มีนาคม พ.ศ.2562 จังหวัดพังงามี
เขตเลือกตั้งเดียว โดยสัปดาห์ที่ผ่านมาทางอ าเภอตะกั่วป่าได้แจ้งรายชื่อ
บุคคลที่ปฏิบัติหน้าที่ในหน่วยเลือกตั้ง ในค าสั่งแต่งตั้งปฏิบัติหน้าที่มีความ
ผิดพลาด คือมีการแต่งตั้งชื่อซ้ าของนางประภาพรหรือครูหน่อง ซึ่งกระผม
ได้แจ้งประสานกับทางอ าเภอตะกั่วป่าให้แก้ไขแล้ว เพราะว่าเป็นไปไม่ได้ที่
บุคคลหนึ่งคนจะปฏิบัติหน้าที่ภายใน 2 หน่วยเลือกตั้ง ขอฝากเจ้าหน้าที่  ที่
ปฏิบัติหน้าที่ตามหน่วยเลือกตั้งให้ปฏิบัติอยู่ในระเบียบตามหนังสือสั่งการ
ของกระทรวงมหาดไทย ส านักปลัดเทศบาลคงจะแจ้งไปแล้วเกี่ยวกับแนว
ทางการปฏิบัติเกี่ยวกับการเลือกตั้งสมาชิกสภาผู้แทนราษฎรปีพ.ศ. 2562 
ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทยด่วนที่สุดที่ มท 0818.4/ว0151 ลงวันที่ 
9 มกราคม พ.ศ. 2562 เพ่ือที่จะได้ไม่มีปัญหาต่างๆ ในการร้องเรียน ใน
การวางตัวเป็นกลาง กระผมขอแจ้งให้ที่ประชุมได้ทราบไว้ด้วย เรื่องที่ 4 
การแข่งขันกีฬาเชื่อมความสัมพันธ์ภายในหน่วยงานของอ าเภอตะกั่วป่า 



๑๐ 

 

ประจ าปี 2562 ทางอ าเภอตะกั่วป่าได้ส่งหนังสือมายังเทศบาลต าบลคึกคัก
หนังสือที่ พง  0418.1 / 517 ลงวันที่ 11 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2562 ทาง
เทศบาลต าบลคึกคักจะส่งนักกีฬาเข้าร่วมหรือไม่ ประกอบไปด้วยกีฬาสากล
และกีฬาพ้ืนบ้านอาทิ เช่นฟุตบอลชาย แชร์บอลหญิง ชักเย่อ กินวิบาก 
วิ่งสามขา วิ่งกระสอบ วิ่งซุปเปอร์แมน กระผมไม่ทราบว่าทางผู้บริหารจะส่ง
นักกีฬาเข้าร่วมหรือไม่แต่ทั้งนี้ทั้งนั้นทางอ าเภอตะกั่วป่าจะจัดการแข่งขัน
กีฬาในวันที่ 27 มีนาคมถึง 29 มีนาคม 2562 นะครับ เรื่องที่ 5 การ
ประชุมเตรียมความพร้อมในการประเมิน LPA (Local Performance 
Assessment) ซึ่งกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นท้องถิ่นมีการจัดประเมิน
ทุกปีเพ่ือประเมินองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทั่วประเทศโดยมีหนังสือมา
จากท้องถิ่นจังหวัดพังงา ด่วนที่สุดที่ พง 0023.3 / ว123 ลงวันที่ 6 
มีนาคม พ.ศ. 2562 เป็นการประชุมเตรียมความพร้อมในแต่ละด้าน โดย
กระผมได้มอบหมายไปแล้วมีทั้งหมด 5 ด้าน แจ้งให้ผู้ที่เกี่ยวข้องทราบด้วย 
ส่วนตัวหนังสือจะให้ทางส านักปลัดเทศบาลน าไปแจ้งอีกครั้งหนึ่ง ด้านที่ 1. 
ด้านบริหารการจัดการทั่วไปขอมอบให้นายสามารถ ภักดีรัตน์ 2.  การ
บริหารบุคคลและกิจการสภามอบหมายให้นายธีรวุฒิ แสงสว่างและนายปิติ 
ตันสกุล 3. การบริหารงานการเงินและการคลังมอบหมายให้นางประทิพย์ 
ศรีสมทรง 4. การบริการสาธารณะมอบหมายให้นายวัชรากร เดชประดิษฐ์
และนายสมหมาย บุญลอย 5. ด้านธรรมาภิบาลมอบหมายให้นางพัชรินทร์ 
ทิพย์รงค์และนางภิญญาพัชญ์ ไชยรัตน์ธนโชค ส่วนตัวหนังสือนั้นกระผมจะ
ประสานให้ทางส านักปลัดเทศบาลแจ้งให้ทราบอีกครั้งหนึ่ง เรื่องที่ 6 การ
เตรียมความพร้อมกีฬาท้องถิ่นเกมส์หรือตะโกลาเกมส์ ครั้งที่ 5 ซึ่งนายตนัย 
ประทีป ณ ถลาง ได้เข้าประชุมเมื่อวันที่ 31 มกราคม พ.ศ. 2562 โดย
กระผมได้ติดตามความคืบหน้าอยู่ตลอดเวลาว่าไปถึงไหนแล้วเพราะมีเวลา
ไม่มากในการเตรียมตัวโดยเจ้าภาพจัดการแข่งขันคือ องค์การบริหารส่วน
ต าบลโคกเคียนและองค์การบริหารส่วนต าบลบางไทร ตามที่นายตนัยเข้า
ร่วมประชุมในวันนั้น กระผมขอแจ้งรายละเอียดให้ทราบก่อน ส่วน
รายละเอียดทั้งหมดทางกองการศึกษาจะเป็ นคนแจ้งให้ทราบและ
รายละเอียดเพ่ิมเติมท่านรองสิริธรจะแจ้งให้ทราบอีกครั้งหนึ่ง กีฬาที่จัด
แข่งขันในครั้งนี้ทั้งหมดมี 9 ประเภทได้แก่ กีฬาฟุตบอลของผู้บริหาร 9 คน 
แยกเป็นทีมผสมท่านนายก ท่านรองนายก หัวหน้าส่วนราชการ ทีมผสม
ประธานสภา สมาชิกสภา กีฬาฟุตบอลชาย 9 คน ข้าราชการ 4 คน ลูกจ้าง 
5 คน แชร์บอลหญิง ข้าราชการ 4 คน ลูกจ้าง 5 คน กีฬาพ้ืนบ้านได้แก่ วิ่ง
สามัคคี 3 คน 4 ขา ชายหญิง วิ่งเสียบเสียว 4 คน ผสมชาย 2 คน หญิง 2 
คน วิ่งผลัดกระสอบ ผู้ชาย 3 คน ผู้หญิง 3 คน อัดไข่มังกร 8 คน ผสม
ผู้ชายและผู้หญิง วิ่งผลัดซุปเปอร์แมน ผสมผู้ชายผู้หญิง มี 2 รุ่น รุ่น
ผู้บริหารและรุ่นพนักงาน ปิดตาแต่งหน้า 2 รุ่น รุ่นผู้บริหารและรุ่นพนักงาน 



๑๑ 

 

รายละเอียดกระผมจะให้กองการศึกษาแจ้งเพ่ิมเติมให้ผู้บริหารและผู้ร่วม
ประชุมรับทราบเชิญครับ 

นายสมหมาย บุญลอย   สวัสดีท่านนายกและผู้บริหารทุกท่านนะครับ ในส่วนของเรื่องกีฬา
มีอยู่  2 เรื่อง ได้แก่กีฬาของทางอ าเภอและกีฬาท้องถิ่นเกมส์ โดยกีฬาทาง
อ าเภอที่จะจัดที่อ าเภอตะกั่วป่าซึ่งท่านนายอ าเภอเป็นคนจัดขึ้น กีฬาที่จัด
ได้แก่ ฟุตบอลชาย แชร์บอลหญิง กีฬาพ้ืนบ้านอาทิเช่น กินวิบาก วิ่งสามขา 
วิ่งซุปเปอร์แมน ชักเย่อ กระผมจะขอเรียนถามผู้บริหารทุกท่านว่าเห็นว่า
สมควรอย่างไร จะเข้าร่วมหรือไม่ครับ 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง   กระผมคิดว่าถ้านักกีฬาเตรียมตัวทันก็สมควรเข้าร่วมนะครับ 

นายสมหมาย บุญลอย   ในส่วนของกีฬาท้องถิ่นเกมส์ จากการร่วมประชุมที่องค์การบริหาร
ส่วนต าบลบางไทร สรุปคือใช้แนวทางการแข่งขันเช่นเดียวกับปีที่ผ่านมา 
โดยจัดที่สนามหญ้าเทียม มีองค์การบริหารส่วนต าบลบางไทรและองค์การ
บริหารส่วนต าบลโคกเคียนเป็นเจ้าภาพจัดการแข่งขัน โดยจัดขึ้นในวันที่ 
30 มีนาคม พ.ศ. 2562 ที่สนามกีฬาพรุเตียว เทศบาลต าบลบางนายสี 
วัตถุประสงค์ของการจัดกีฬาในครั้งนี้เพ่ือให้พนักงานและข้าราชการพบปะ
พูดคุย เชื่อมความสัมพันธ์โดยมีคณะผู้บริหารท้องถิ่นและสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลแล้วก็ร่วมด้วยข้าราชการพนักงานทุกภาคส่วนเข้า
ร่วม ปีนี้ก าหนดไว้ประมาณ 3 ประเภท คือฟุตบอลชายผู้บริหารแบ่งเป็น 2 
โซน คือโซน A เทศบาลต าบลบางนายสีเป็นผู้รับผิดชอบ โซน B องค์การ
บริหารส่วนต าบลบางม่วงเป็นผู้รับผิดชอบ กีฬาฟุตบอลชาย 9 คน 
ข้าราชการ 4 คน ลูกจ้าง 5 คน โซน A องค์การบริหารส่วนต าบลโคกเคียน
เป็นผู้รับผิดชอบ โซน B เทศบาลต าบลคึกคักเป็นผู้รับผิดชอบ  กีฬาแชร์
บอล ข้าราชการ 4 คน ลูกจ้าง 5 คน โซน A ได้แก่องค์การบริหารส่วน
ต าบลบางไทรเป็นผู้รับผิดชอบ โซน B ได้แก่ เทศบาลเมืองตะกั่วป่าเป็น
ผู้รับผิดชอบ โดยทางเทศบาลต าบลคึกคักคาดว่าจะส่งเข้าร่วมทุกประเภท
นะครับ โดยให้ทางนายตนัยเป็นผู้ประสานงานและรับผิดชอบในส่วนนี้ 

นายสุขเกษม สมบัติ   กระผมขอเพ่ิมเติมนิดหนึ่ง ในส่วนของผู้เข้าร่วมแข่งขันครับ เรื่อง
เสื้อในการแข่งขันต้องพูดคยุท าความเข้าใจกันอีกครั้งหนึ่งนะครับ 

นายสมหมาย บุญลอย   ในพิธีเปิดการแข่งขัน มีนายอ าเภอตะกั่วป่าเป็นผู้เปิดการแข่งขัน
และนายกองค์การบริหารส่วนต าบลโคกเคียนเป็นผู้กล่าวรายงานเปิดการ
แข่งขัน ในวันกีฬาท้องถิ่นนั้นปกติทางเทศบาลต าบลคึกคักจะคัดเลือก
พนักงานดีเด่น โดยปีนี้ให้ทุกองค์การปกครองส่วนท้องถิ่นส่งรายชื่อและ
ประวัติให้แก่เจ้าภาพจัดการแข่งขันเพ่ือได้จัดท าโล่รางวัล โดยมีท่าน
นายอ าเภอตะกั่วป่าเป็นผู้ลงนาม ปีที่ผ่านมาเฉพาะของเทศบาลต าบลคึกคัก
ที่เคยจัดท ามาแล้ว โดยมอบโล่รางวัลแก่พนักงานข้าราชการจ านวน 1 โล่
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และพนักงานจ้างตามภารกิจอีก 1 โล่นะครับ ส่วนการเบิกจ่ายค่าโล่รางวัลก็
ให้เป็นไปตามระเบียบทางราชการ  

นายสุขเกษม สมบัติ   กระผมขอเพ่ิมเติมเกี่ยวกับหลักเกณฑ์และมาตรฐาน  จะใช้
หลักเกณฑ์และมาตรฐานเดียวทั้ง 7 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในพ้ืนที่
อ าเภอตะกั่วป่า ทั้งในส่วนของหลักเกณฑ์ของพนักงานเทศบาลและ
พนักงานจ้าง ในปีนี้ให้แต่ละกองเสนอชื่อมาก่อนเพ่ือให้หัวหน้าส่วนราชการ
ได้พิจารณาอีกครัง้หนึ่ง พนักงานเทศบาลหนึ่งรายและพนักงานจ้างหนึ่งราย 
โดยส่งรายชื่อผ่านทางกองการศึกษาภายในวันศุกร์นี้โดยห้ามซ้ าคนเดิมที่เคย
ได้รับรางวัลไปแล้วนะครับ 

นายสมหมาย บุญลอย   ต่อไปเป็นเรื่องอาหารนะครับ โดยในวันนั้นจะมีผู้เข้าร่วมทั้งหมด
ประมาณ 400 กว่าคน แบ่งกันให้แต่ละท้องถิ่นจะท าอาหารเพ่ือให้พอกับ
คนประมาณ 70 คน เทศบาลต าบลบางนายสีท าส้มต าและลาบ องค์การ
บริหารส่วนต าบลบางม่วงท าห่อหมกและทอดมัน เทศบาลเมืองตะกั่วป่าท า
ย า 2 ชนิด เทศบาลต าบลคึกคักปีที่ผ่านมาเป็นกระเพาะปลาแต่ในปีนี้
อาจจะเปลี่ยนเป็นอย่างอ่ืนก็แล้วแต่นะครับ องค์การบริหารส่วนต าบลเกาะ
คอเขาเป็นในส่วนของอาหารทะเล  ธนาคารเพ่ือการเกษตรและสหกรณ์
การเกษตรสนับสนุนเครื่องดื่ม องค์การบริหารส่วนต าบลบางไทรท าหมี่ผัด
โบราณ องค์การบริหารส่วนต าบลโคกเคียนท าข้าวหมกไก่ ด้านสถานที่ทาง
เจ้าภาพจัดการแข่งขันเป็นผู้รับผิดชอบ ได้แก่เวที แสง สี เสียง พิธีกรและ
อ่ืนๆนะครับ ในส่วนของสีเสื้อนั้นทางเทศบาลต าบลคึกคักเป็นโทนสีฟ้า
เหมือนเดิมนะครับ 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง   ตามที่นายสมหมายกล่าวมากระผมต้องการที่จะทราบถึงรายชื่อ
ของนักกีฬาแต่ละประเภทว่าคนไหนลงแข่งกีฬาอะไร เสื้อคนไหนใส่เบอร์
อะไรอย่างไรตกลงให้เรียบร้อยในวันนี้เลย ส่วนในเรื่องของอาหารเดี๋ยว
กระผมจะเป็นผู้รับผิดชอบเองนะครับ 

นายอนิวรรตน์ ไชยรัตน์ธนโชค   เพ่ือความสะดวกนะครับ ในวันนี้ขอรายชื่อนักกีฬาที่จะลงแข่งแต่
ละประเภทเลยนะครับ กระผมขอแจ้งรายละเอียดอีกนิดหนึ่งนะครับ คือ
การแข่งขันกีฬาแบ่งเป็น 2 โซนได้แก่โซน A และโซน B โซน A 
ประกอบด้วย องค์การบริหารส่วนต าบลบางไทร องค์การบริหารส่วนต าบล
โคกเคียน เทศบาลต าบลบางนายสีและธนาคารเพ่ือการเกษตรและสหกรณ์
การเกษตรอ าเภอตะกั่วป่า โซน B ประกอบด้วย เทศบาลเมืองตะกั่วป่า 
เทศบาลต าบลคึกคัก องค์การบริหารส่วนต าบลบางม่วง องค์การบริหารส่วน
ต าบลเกาะคอเขา ทั้งหมดมี 12 ทีม ฟุตบอลผู้บริหาร 9 คน เทศบาลต าบล
คึกคักอยู่ในโซน B นะครับ มอบหมายให้องค์การบริหารส่วนต าบลบางม่วง
เป็นผู้จัดการในส่วนของเสื้อผ้าทั้งหมดนะครับ ส่วนฟุตบอลชาย 9 คนของ
โซน B เทศบาลต าบลคึกคักเป็นผู้จัดการทีม มอบหมายให้นายตนัยนะครับ 
ส่งผู้เข้าร่วมแข่งขัน เป็นพนักงานเทศบาล 2 คน ลูกจ้าง 3 คน ได้แก่ นาย
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สุทธิเทพ หนุ่มส าเนาและนายตนัย ประทีป ณ ถลางนะครับ ให้นายตนัย
เป็นผู้จัดการทีมด้วย ส่วนลูกจ้างได้แก่ นายประชา หันช่อ นายวัชรพงษ์
 จันทร์หนูและนายนิธิ คุมข า แชร์บอลผู้หญิงเป็นพนักงาน 2 คน ลูกจ้าง 3 
คน ได้แก่ นางสุวรรณทา พัฒนพิชัยและนางพัชรินทร์ ทิพย์รงค์ ลูกจ้าง
ได้แก่ นางสาวกฤษณา สวนแร่ นางสาวจารุวรรณ คุ้มทรัพย์และนางจารุ
วรรณ เหมือนเสน ผู้จัดการทีมได้แก่เทศบาลเมืองตะกั่วป่านะครับ วิ่ง
สามัคคี 4 ขา 3 คนชายได้แก่ นายปิติ ตันสกุล นายทศพร ประกอบแสง
นายศุภณัฐ โพธิสุนทร ผู้หญิงได้แก่ นางสาวพรพรรณ พันธุ์วิชาติกุล นางสาว
จิรกานต์ ดวงมณี นางสาวนาฏกานต์ พ่วงแสง วิ่งเสียบเสียวผสม ชาย 2 
หญิง 2 ได้แก่ นางสาวนุชนาถ บัวแก้ว นางชนิดา ทองลิ้ม นายคมศักดิ ์ ค ม
กล้า และนายฤทธิ์ชัย สืบสอาด วิ่งผลัดกระสอบชาย 3 หญิง 3 ได้แก่ นาย
อนันต์ นาวารักษ์ นายทศพร คุมข า นางสาววิภา ก่งเซ่ง นางสาวณัฐธิดา 
 สุวรรณรัตน์และนางสาวรัชดาภรณ์ มากด า อัดไข่มังกรได้แก่ นายน าโชค 
 ไทยน้อย นายพิเชษฐ บัวคลี่ นายนิล วารี นางสาววิไลวรรณ แสงทอง 
นางสาวหรัญญา  ชัยสิทธิ์ นางสาวศริญญา กุลวิจิตรรังสี วิ่งซุปเปอร์แมนใน
ส่วนของผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ สมาชิกสภา เป็นชาย 4 คน หญิง 4 
คนได้แก่ นายอนิวรรตน์ ไชยรัตน์ธนโชค นายสุขเกษม สมบัติ นายสมหมาย 
บุญลอย นายวัชรากร เดชประดิษฐ์ นางประทิพย์ ศรีสมทรง นางสาวอัญชลี 
พรชัยเจริญ นางสุวรรณทาและนางสาววลัยลักษณ์ โสภณพิเชฐ พนักงาน
และข้าราชการทั่วไปได้แก่ นางสาวภาสิตา เจริญการ นางสาวกิตติมา เพ่ง
จินดา นางสาวเยาวพักตร์ จันทร์ภูชงค์ นางภิญญาพัชญ์ ไชยรัตน์ธนโชค 
นายธีระวุฒิ แสงสว่าง จ.อ.ภูริวัจน์ สิรินนทพัทธ์ นายภาวิต จิตรสบาย 
นายกมล สุขเกษม ปิดตาแต่งหน้าผู้บริหาร ชาย 1 คน หญิง 1 คน ได้แก่ 
นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล นางพัชรินทร์ ทิพย์รงค์ รุ่นพนักงานได้แก่ นางสาว
พรทนา ปลอดภัยและนายยอด นะทะเล ตามนี้นะครับ ในส่วนของกีฬา
ท้องถิ่นวันแข่งจริงถ้าเกิดว่าใครไม่สะดวกอย่างไรก็สามารถเปลี่ยนตัวกันได้
นะครับ 

นายสุขเกษม สมบัติ   เรื่องต่อไปคือการจัดเตรียมความพร้อมเนื่องในงานประเพณีวัน
สงกรานต์ประจ าปี 2562 ขอเชิญรองสิริธร บัวแก้ว ครับ 

นายสิริธร บัวแก้ว   สวัสดีท่านนายกและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านนะครับ 
ก่อนที่จะเข้าสู่เรื่องของประเพณีวันสงกรานต์ กระผมขอแจ้งข่าวสารให้
ทราบเกี่ยวกับโครงการของนักกีฬาที่เข้าร่วมแข่งขันกีฬาฟุตบอลนอกพ้ืนที่ 
ทางเทศบาลได้ตั้งงบประมาณไว้ 50,000 บาท ในขณะนี้ได้ท าการส่งเข้า
แข่งขันจ านวน 2 รายการ คือรายการที่ 1 ได้แก่ ฟุตบอลประเภท 11 คน 
จัดแข่งขันโดยการท่องเที่ยวและกีฬาจังหวัดพังงา แข่งขันที่สนามกีฬานบ
ปริง ทางเทศบาลต าบลคึกคักได้ส่งเข้าแข่งขันทั้งหมด 3 รุ่นได้แก่ รุ่นอายุ 
12 ปี อายุ 15 ปีและรุ่นประชาชนทั่วไป ผลการแข่งขันรุ่นอายุ 12 ปีได้
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อันดับที่ 2 รุ่นอายุ 15 ปีได้อันดับที่ 4 และรุ่นประชาชนได้อันดับที่ 4 
ครับ อีกรายการหนึ่ง คือการแข่งขันฟุตบอลขององค์การบริหารส่วนต าบล
บางม่วง เทศบาลต าบลคึกคักได้ส่งเข้าแข่งขันทั้งหมด 2 รุ่น คือรุ่นอายุ 12 
ปีและรุ่นอายุ 15 ปี โดยรุ่นอายุไม่เกิน 12 ปี ได้แชมป์อันดับที่ 1 รุ่น 15 
ปีได้อันดับที่ 3 ครับ รายการที่จะส่งเข้าแข่งขันเป็นรายการสุดท้ายของ
ปีงบประมาณ 2562 คือฟุตบอลองค์การบริหารส่วนจังหวัดพังงา เริ่ม
แข่งขันในวันที่ 25 มีนาคม ถึง 27 เมษายน 2562 ส่งไป 2 รุ่นได้แก่รุ่น
อายุ 12 ปีและรุ่นประชาชนทั่วไป ตอนนี้ในรุ่นอายุ 12 ปี ได้ท าการเก็บตัว
ที่สนามโรงเรียนบ้านปากวีปนะครับ 

เรื่องถัดไป งานประเพณีวันสงกรานต์หรือที่ใช้ชื่อถนนข้าวดอกข่า 
จัดขึ้นครั้งนี้เป็นครั้งที่ 3 กระผมขอพูดในเรื่องรายละเอียดของชื่อถนนข้าว
ดอกข่า เทศบาลต าบลคึกคักเป็นองค์กรเดียวที่ได้ใช้ชื่อของพันธุ์ข้าวจังหวัด
พังงาในการจัดงานวันสงกรานต์ กระผมได้เตรียมงานไว้ทั้งหมดแล้ว 
อยากจะน าเรียนให้ทราบว่าจากการที่จัดกิจกรรมในบริเวณนั้นปัญหาที่จะ
เกิดก็คือการจราจรติดขัด ในปีนี้คาดว่าจะย้ายไปจัดทางฝั่งของตลาดนัด
บางเนียงแต่จากการเข้าไปส ารวจพ้ืนที่ คิดว่าอาจจะเกิดปัญหาอย่าง อ่ืน
ตามมาอีก เนื่องจากบริเวณนั้นเป็นดินผสมลูกรัง เกิดมีการใช้น้ าพ้ืนดินตรง
นั้นจะกลายเป็นโคลน เลยกลับมาใช้พ้ืนที่เดิมบริเวณหน้าเรือ ต.813 ใน
การงาน ส าหรับกิจกรรมกระผมได้วางก าหนดการเอาไว้หมดแล้ว ได้
ประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้เข้าร่วมสืบสานประเพณีวัฒนธรรมไทย 
ประเพณีสงกรานต์ถนนข้าวดอกข่า ในวันที่ 13 เมษายน 2562 ณ ถนน
ข้าวดอกข่า ครั้งท่ี 3 โดยใช้สโลแกนว่า ท่องเที่ยววิถีน้ า วิถีไทย วิถีถิ่นพังงา 
เย็นทั่วหล้ามหาสงกรานต์ ในส่วนของงานแบ่งออกเป็น 2 ช่วงนะครับ ช่วง
เช้าตั้งแต่เวลา 07:30 น. ถึง 13:00 น. ณ วัดคมณียเขตหรือวัดคึกคัก
โดยเน้นเกี่ยวกับศาสนพิธี เวลา 07:30 น. ถึง 09:30 น. เชิญพ่ีน้อง
ประชาชนร่วมก่อเจดีย์ทราย เวลา 9.30 น. ถึง 11:00 น. เป็นพิธีทาง
ศาสนา เรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลคึกคักจุดธูปเทียนบูชาพระรัตน
ไตร โดยมีเจ้าหน้าที่น าไหว้พระ กล่าวอาราธนาศีล-รับศีล พระสงฆ์เจริญ
พระพุทธมนต์ เรียนเชิญท่านนายกถวายจตุปัจจัยแก่พระภิกษุสงฆ์ เวลา 
11:00 น. ถึง 12:00 น. เป็นช่วงถวายอาหารเพลแก่พระภิกษุสงฆ์และพ่ี
น้องประชาชนรับประทานอาหารร่วมกัน เวลา 12:00 น. ถึง 13:00 น. 
พระภิกษุสงฆ์ สรงน้ าพระพุทธรูป ต่อจากนั้นนายกเทศมนตรีต าบลคึกคัก
น าพี่น้องประชาชนสรงน้ าขอพรพระ แล้วรดน้ าด าหัวขอพรผู้สูงอายุจ านวน 
20 ท่าน สุดท้ายพ่ีน้องประชาชนเล่นสาดน้ ากันตามประเพณีอันดีงามเป็น
อันเสร็จพิธีในวัดคึกคักนะครับ ขอความร่วมมือพ่ีน้องประชาชนทุกท่านร่วม
แต่งชุดไทย ผ้าไทยหรือชุดพ้ืนเมืองไทยเพ่ือสืบสานประเพณีวัฒนธรรมไทย
อันดีงาม ในส่วนของกิจกรรมบริเวณถนนข้าวดอกข่า เริ่มต้นประมาณเวลา 
12:00 น. เริ่มด้วยการเล่นคอนเสิร์ตจากวงดนตรีต่างๆ ได้รับการ
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สนับสนุนจากร้านเขาหลักบาร์ เวลา 13:00 น. ถึง 14:30 น. เป็นวง
ดนตรีจากร้านบิ้ว แฟ็คทอรี่ เวลา 14.30 น. ถึง 15:00 น. เป็นดีเจ แต่ยัง
ไม่แน่นอนว่ามาจากที่ไหน เวลา 15:00 น. เป็นต้นไปเข้าสู่พิธีเปิดงาน โดย
ท่านผู้ว่าราชการจังหวัดพังงา ใช้เวลาประมาณ 30 น. เวลา 15:30 น. ถึง 
16:30 น. เป็นวงดนตรีจากร้านดีกรี เวลา 16:30 น. ถึง 17:30 น. เป็น
วงดนตรีต้นตาล เวลา 17:30 น. ถึง 18:00 น. เป็นดีเจอีกครั้งนะครับ 
ต่อจากนั้นเวลา 18:00 น. ถึง 21:00 น. เป็นวงสตั้นแมน จากจังหวัดสุ
ราษฎร์ธานี ส าหรับช่วงของพิธีเปิด พิธีกรจะเรียนเชิญแขกผู้มีเกียรติทุก
ท่านขึ้นบนเวที กล่าวรายงานโดยท่านนายกเทศมนตรีต าบลคึกคัก กล่าว
เปิดงานโดยท่านผู้ว่าราชการจังหวัดพังงา ท่านศิริพัฒ พัฒกุล เมื่อท่านผู้ว่า
ราชการจังหวัดพังงากล่าวเปิดงานเสร็จแล้วจะมีการเปิดอุโมงค์น้ า โดยแขก
ที่เชิญขึ้นมาบนเวทีได้แก่ ผู้ว่าราชการจังหวัดพังงา นายอ าเภอตะกั่วป่า 
ผู้อ านวยการการท่องเที่ยวแห่งประเทศไทยจังหวัดพังงา สมาชิกสภา
เทศบาลต าบลคึกคัก ก านันผู้ใหญ่บ้านในต าบลคึกคัก ผู้ก ากับการสถานี
ต ารวจภูธรเขาหลัก ผู้อ านวยการโรงเรียน 3 โรงเรียนในต าบลคึกคัก 
หัวหน้าอุทยานแห่งชาติเขาหลัก ผู้อ านวยการโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ
ต าบลคึกคัก ผู้อ านวยการศูนย์แพทย์เขาหลัก นายกสมาคมธุรกิจท่องเที่ยว
จังหวัดพังงา นายกสมาคมมัคคุเทศก์จังหวัดพังงา ผู้อ านวยการท่องเที่ยว
และกีฬาจังหวัดพังงา นายกสมาคม อุตสาหกรรมจังหวัดพังงา นายก
สมาคมหอการค้าจังหวัดพังงา ประชาสัมพันธ์จังหวัดพังงา สมาคม
สื่อมวลชนแห่งจังหวัดพังงาและต ารวจท่องเที่ยวจังหวัดพังงา เห็นได้ว่าแขก
ผู้มีเกียรติจะเกี่ยวข้องกับการท่องเที่ยวเพราะว่าประเพณีวันสงกรานต์เป็น
ประเพณีที่เกี่ยวกับการท่องเที่ยวโดยตรงนะครับ ก าหนดการที่แจ้งไปไม่
น่าจะมีการคลาดเคลื่อนหรือเปลี่ยนแปลงอะไรนะครับ ในส่วนของ
งบประมาณขอชี้แจงให้ทราบดังนี้นะครับ โดยงบประมาณที่ตั้งเอาไว้ภายใน
ปีนี้ทั้งหมด 300,000 บาท แยกเป็น 2 ส่วน ในส่วนของช่วงเช้าที่ท า
กิจกรรม ณ วัดคมณียเขต เกี่ยวกับพิธีทางศาสนา ใช้งบประมาณทั้งหมด 
50,000 บาทโดยเป็นค่าก่อกองทรายหรือค่าทรายจ านวนเงิน 5,000 
บาท ค่าจัดดอกไม้ทั้งหมดประมาณ 25,000 บาท นอกจากนั้นจะเป็น ค่า
จตุปัจจัยส าหรับถวายให้แก่พระภิกษุสงฆ์ จ านวน 7,500 บาท และ
ผู้สูงอายุ 20 ท่าน ท่านละ 500 บาท เป็นเงิน 10,000 บาท ช่วงบ่ายใน
ส่วนของถนนข้าวดอกข่า ใช้งบประมาณทั้งหมด 250,000 บาท แบ่งเป็น
ค่าเต็นท์อุโมงค์น้ าความยาวประมาณเกือบ 100 เมตรเป็นเงิน 63,000 
บาท ค่าติดตั้งระบบท่อพร้อมหัวพ่นน้ าเป็นเงิน 20,000 บาท ค่าเวที
อุปกรณ์ประกอบ เครื่องเสียง แสงสี อุปกรณ์ดนตรีและเครื่องปั่นไฟ 
ประมาณ 18,000 บาท อุปกรณ์สายยางหัวพ่นน้ าประมาณ 10,000 
บาท น้ ายาโฟมประมาณ 60 ลิตรอย่างดี ซึ่งเป็นโฟมที่มีกลิ่นหอมและไม่มี
อั นตร ายต่ อ ร่ า งกายและผิ วหนั ง ประมาณ 10,000 บาท  ป้ า ย
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ประชาสัมพันธ์ประมาณ 13,000 บาท ส าหรับค่าใช้จ่ายของวงดนตรี
ประมาณ 50,000 บาท โดยใช้วงดนตรีทั้งหมด 6 วง ค่าพิธีกรบนเวที
ทั้งหมด 3 ท่าน ประมาณ 30,000 บาท ค่าเครื่องดื่มส าหรับแขกผู้มี
เกียรติบนเวทีประมาณ 1,000 บาท ค่าอาหารของเจ้าหน้าที่ ที่ปฏิบัติงาน
จ านวน 40 กล่อง 1,000 บาท แบ่งออกเป็น 2 ช่วง คือตอนเที่ยงและ
ตอนกลางคืน ค่าวิทยุหลายสถานีในจังหวัดพังงาอีก 1,000 บาท สรุป
ค่าใช้จ่ายทั้งหมดที่ 256,000 บาท จะเหลือเงินอยู่ประมาณ 6,000 บาท 
แต่อาจมีรายจ่ายอ่ืนๆ เพ่ิมมาอีก ซึ่งกระผมคิดว่าเงินก็จะใช้หมดพอดีนะ
ครับ  

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง   ขอเพ่ิมเติมรายละเอียดอีกนิดหนึ่งนะครับ ในส่วนของอุโมงค์น้ า
ต้องเข้าไประสานการประปาส่วนภูมิภาคไว้ล่วงหน้าก่อนนะครับ ถึงเวลา
อาจเตรียมการไม่ทันแล้ว เพราะว่าเกิดปัญหาในปีที่ผ่านมากระผมไม่อยาก
ให้ปีนี้มีปัญหาเหมือนเดิมอีกเรื่องที่ 2 ถ้าเกิดว่าเปิดพิธีเวลา 15:00 น. 
กระผมคิดว่าจะช้าเกินไปหรือเปล่า แต่ถ้าไม่มีปัญหาก็ได้ครับ เรื่องที่ 3 เวที
จัดเป็น 2 เวทไีด้หรือไม่ กระผมคิดว่าน่าจะดีนะครับ กระผมกลัวว่าคนที่มา
ทีหลังอาจเข้าไม่ถึงด้านหน้าของเวทีเพราะคนเยอะ 

นายสิริธร บัวแก้ว   กระผมจะเข้าไปดูพ้ืนที่อีกครั้งหนึ่งนะครับ ดูว่าสามารถจะท า
ตามท่ีท่านนายกต้องการได้หรือไม ่

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง   ต่อไปเชิญหัวหน้าส านักปลัด   

นายสามารถ ภักดีรัตน์   สวัสดีท่านนายก ท่านรองนายก ท่านปลัด ท่านรองปลัด หัวหน้า
ส่วนราชการและเพ่ือนพนักงานทุกคนนะครับ ก่อนอ่ืนต้องขอขอบคุณ
ผู้บริหารและเพ่ือนพนักงานทุกคนที่ได้แสดงความห่วงใยต่อกระผม ทั้งเยี่ยม
เยือนแล้วก็ของฝากเนื่องจากกระผมประสบอุบัติ เหตุ  ขณะนี้ก็ดีขึ้น
ตามล าดับและได้กลับมาท างานตามปกติแล้วนะครับ ก็ขอขอบคุณจากใจ
จริงอีกครั้งนะครับ หลังจากนี้กระผมจะปฏิบัติหน้าที่ให้ดีที่สุดแม้ว่าอาจจะ
ยังเหมือนเดิม แต่ก็หวังว่าจะได้รับความร่วมมือจากเพ่ือนพนักงานทุกคนนะ
ครับ ส านักปลัดขอแจ้งเกี่ยวกับเรื่องเข้าร่วมพิธีวางพานพุ่มดอกไม้สด เพ่ือ
ถวายราชสักการะและกล่าวค าถวายราชสดุดีแก่พระจุลจอมเกล้าเจ้าอยู่หัว 
เนื่องในวันท้องถิ่นไทยจังหวัดพังงาประจ าปี 2562 ที่ใกล้จะถึงนี้ จัดขึ้น
บริเวณพระบรมราชาอนุสาวรีย์รัชกาลที่ 5 ศาลากลางจังหวัดพังงาหลังเก่า 
ในส่วนของเทศบาลต าบลคึกคักส านักปลัดได้จัดท าพานพุ่มดอกไม้สด ในแต่
ละส่วนก็ขอให้แจ้งรายชื่อผู้ที่จะเข้าร่วมภายในวันพุธนี้นะครับ เน้นย้ าใน
ส่วนของข้าราชการที่จะต้องเข้าร่วมพิธีทุกคนนะครับ ให้แจ้งรายชื่อมายัง
ส านักปลัดเพ่ือที่จะได้จัดพาหนะให้เพียงพอส าหรับคนที่จะไปร่วมในวันนั้น
นะครับ การแต่งกายข้าราชการให้ใส่ชุดกากีสวมหมวก ถ้าไม่มีหมวกก็ไม่
เป็นไรนะครับ ส่วนพนักงานทั่วไปหรือประชาชนทั่วไปและให้แต่งกายชุดผ้า
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ไทยหรือชุดสุภาพ ให้งานธุรการแจ้งในแต่ละส่วนอีกครั้ง ส านักปลัดก็มีเรื่อง
ที่จะแจ้งให้ทราบเพียงแค่นี้ ขอบคุณครับ 

นายสุขเกษม สมบัติ   กระผมขอเพ่ิมเติมอีกนิดหนึ่ง ในส่วนของผู้วางพานพุ่มซึ่งจะ
ก าหนดไว้เลยว่าเป็นใครเพราะว่าต้องมีหมวกเพ่ือให้มีความเรียบร้อยตามพิธี
การ 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง   เชิญผู้อ านวยการกองคลังครับ 

นางประทิพย์ ศรีสมทรง   เรียนท่านนายกเทศมนตรี  ท่านรองนายกเทศมนตรี  ท่าน
ปลัดเทศบาล รองปลัดเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าประชุมทุกคน
นะคะ ส าหรับกองคลังต้องขออนุญาตเนื่องจากมีเจ้าหน้าที่ออกไปปฏิบัติ
หน้าที่รวบรวมรายได้นะคะ เพราะว่าช่วงนี้รายได้เยอะก็ต้องน าเงินเข้าไป
ฝากธนาคาร ส าหรับกองคลังจะแจ้งสถานะการเงินให้ทราบ ตามที่
ปีงบประมาณ 2562 ที่ได้ประมาณการรายรับไว้ 94,817,300 บาท 
ขณะนี้จัดเก็บรายได้ไปแล้ว อยู่ที่ 34,602,544 บาท รายจ่ายก็ประมาณ
ไว้เท่าๆกัน แต่ ณ เวลานี้จ่ายไปแล้วประมาณ 25,076,318 บาท ซึ่ง
รายได้ตอนนี้ก็เข้ามาพอสมควรแล้วที่จะด าเนินการจัดท ากิจกรรมหรือ
โครงการต่างๆ ตอนนี้กองคลังก็ได้ทยอยจัดซื้อครุภัณฑ์ให้แต่ละกองอยู่นะ
คะ ส าหรับโครงการก่อสร้างต้องด าเนินการไปตามแผนซึ่งขณะนี้ตามแผน
ของเดือนกุมภาพันธ์ จะมีโครงการจัดซื้อจัดจ้างในส่วนของอาคารเก็บพัสดุ 
ได้ผู้รับจ้างเป็นที่เรียบร้อยแล้ว โดยได้ผู้รับเหมาคือห้างหุ้นส่วนจ ากัดกะปง
ก่อสร้างและใช้งบประมาณ 1,197,500 บาท อยู่ในระหว่างการท าสัญญา
และประมาณไม่เกินห้าเดือนแต่ละกองก็จะมีที่เก็บพัสดุแล้วนะคะ ตอนนี้
ทางกองการศึกษาในส่วนของรถดีเซลได้ผู้ขายเป็นที่เรียบร้อยแล้ว คือบริษัท
โตโยต้า อีกไม่นานทางกองการศึกษาก็จะได้รถมาใช้ในการปฏิบัติงานแล้ว
นะคะ กองคลังก็มีเรื่องท่ีจะแจ้งให้ทราบเพียงแค่นี้ ขอบคุณค่ะ 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง   เชิญกองช่าง 

นายวัชรากร เดชประดิษฐ์   เรียนท่านประธานครับ ส าหรับกองช่างในตอนนี้ก็มีอยู่เรื่องเดียว 
คือ เรื่องท่อระบายน้ าบริเวณคลองบางเนียงซึ่งในขณะนี้ก็ด าเนินการแล้ว
เสร็จเรียบร้อยครับ สามารถใช้งานได้แล้ว ครับขอบคุณครับ 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง   เชิญกองการศึกษาครับ 

นายสมหมาย บุญลอย   ส าหรับกองการศึกษามี 2 เรื่องนะครับ เรื่องแรก คือศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กเทศบาลต าบลคึกคักได้ยกฐานะเป็นโรงเรียนเทศบาลบ้านคึกคัก
เรียบร้อยแล้ว ซึ่งที่ประชุมสภาเทศบาลครั้งที่ผ่านมาได้มีมติเห็นชอบเป็นที่
เรียบร้อยแล้วนะครับ จัดการเรียนการสอนตั้งแต่ชั้นอนุบาล เมื่อส าเร็จ
การศึกษาจากโรงเรียนเทศบาลบ้านคึกคักแล้วสามารถเข้ารับการศึกษาต่อ
ชั้นประถมปีที่ 1 ได้เลย เรื่องที่ 2 ในช่วงเดือนที่ผ่านมาจนถึงสัปดาห์ที่แล้ว
ทางกองช่าง คณะครู พนักงานและพนักงานฝ่ายงานป้องกันได้ช่วยกันสร้าง



๑๘ 

 

สนามเด็กเล่นและทาสีรั้วโรงเรียน ขณะนี้เสร็จเป็นที่เรียบร้อยแล้วซึ่งกระผม
ก็ต้องขอบคุณทุกท่านที่ช่วยกันร่วมแรงร่วมใจท าให้งานลุล่วงไปได้ด้วยดี 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง  ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 

นางสาวเพชรน้ าหนึ่ง โนจากุล  ขออนุญาตเรียนให้ทราบนะคะ กองสาธารณสุขจะด าเนินโครงการ
ต่อต้านโรคพิษสุนัขบ้าท าร่วมกับปศุสัตว์จังหวัดพังงา มีการฉีดวัคซีน
ป้องกันโรคพิษสุนัขบ้าให้แก่สุนัขและแมวในวันที่ 3 เมษายน 2562 ที่จะ
ถึงนี ้เริ่มตั้งแต่เวลา 09:00 น. ถึง 15:30 น. หมู่ 1 และหมู่ 2 ให้บริการ
ที่หมู่บ้านถาวรหรือบ้านพักถาวรตรงบริเวณหมู่ที่ 2 หมู่ที่  3 หมู่ที่  4 
ให้บริการที่ศาลาประชาคมหมู่ที่ 4 หมู่ที่ 5 หมู่ที่ 6 และหมู่ที่ 7 ให้บริการ
ตรงที่ศาลาประชาคมวัดบางเนียง ส าหรับในวันนั้นทางปศุสัตว์เน้นว่า ท่าน
ที่เคยมาลงทะเบียนไว้กับกองสาธารณสุขเทศบาลต าบลคึกคักหรือท่านใดที่
ยังไม่เคยมาลงทะเบียนเอาไว้สามารถน าสัตว์เลี้ยงมาได้หรือผู้ที่ไม่สามารถ
น าสัตว์เลี้ยงมาภายในวันนั้น สามารถมารับวัคซีนไปฉีดเองที่บ้านได้
หลังจากวันที่ 8 เมษายนเป็นต้นไป ให้น ากระติกใส่น้ าแข็งมาด้วยในวันที่
รับวัคซีน ตอนนี้ทางกองสาธารณสุขได้ท าหนังสือประชาสัมพันธ์ไปยัง
หมู่บ้านและสถานีวิทยุชุมชนและก าลังสั่งท าป้ายไวนิลประชาสัมพันธ์
โครงการอยู ่ขอบคณุมากค่ะ  

นายสามารถ ภักดีรัตน์  ขออนุญาตท่านประธานครับ สืบเนื่องจากวันท้องถิ่นไทยได้มี
หนังสือสั่งการให้ท าพานพุ่มเพ่ือถวายราชสักการะแล้วทางจังหวัดให้จัด
กิจกรรมสาธารณะประโยชน์ 1 กิจกรรม ซึ่งกระผมก็อยากขอหารือทาง
ผู้บริหารและเพ่ือนพนักงานทุกคนโดยกระผมคิดว่าจะจัดกิจกรรม  big 
cleaning day ท าความสะอาดหรือดูแลพ้ืนที่สาธารณะภายในเขตพ้ืนที่
ของเทศบาลต าบลคึกคักเพ่ือรายงานไปยังจังหวัดและเพ่ือเป็นการพัฒนาใน
พ้ืนที่ สร้างภาพลักษณ์ที่ดีให้แก่องค์กร กระผมขอความเห็นจากผู้บริหาร
ด้วยครับ 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง  เรื่องนี้กระผมได้พูดคุยปรึกษากับท่านปลัดเทศบาลแล้วว่าอยากจะ
พัฒนาบริเวณถนนเพชรเกษม ท าความสะอาดบริเวณสองข้างทาง เก็บขยะ
หรือตัดหญ้าบริเวณท่ีรกทั้งสองข้างทาง ต้องมาหารือกันว่าจะท าการพัฒนา
ภายในวันไหน 

นายสามารถ ภักดีรัตน์  กระผมคิดว่าควรจัดกิจกรรม big cleaning day ในสัปดาห์ที่มี
กิจกรรมวันท้องถิ่นไทย คือวันท้องถิ่นไทยวันที่ 18 ดังนั้นกิจกรรม big 
cleaning day อาจเป็นวันที่ 19 หรือ 20 มีนาคมก็ได้ครับ 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง  กระผมคิดว่าปรึกษาหารือกัน นัดแนะกันว่าจัดกิจกรรมวันไหน 
เป็นวันที่พวกเราพร้อมที่จะท ากิจกรรมนะครับ 

นายสามารถ ภักดีรัตน์  กระผมจะหารือกับท่านปลัดและหัวหน้าส่วนราชการอีกครั้งหนึ่ง
นะครับ ในส่วนของภารกิจและการมอบหมายงานของแต่ละกอง กองไหน



๑๙ 

 

ท ากิจกรรมส่วนไหน รับผิดชอบอะไรบ้างและในส่วนของวัสดุอุปกรณ์ต่างๆ
ที่จะใช้ในการท ากิจกรรม ส านักปลัดเทศบาลจะเป็นผู้รับผิดชอบทั้งหมดนะ
ครับ 

มติที่ประชุม  รับทราบ 
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ  

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง  ผู้เข้าประชุมท่านอ่ืนมีเรื่องหรือปัญหาอะไรที่จะพูดคุยหรือไม่ เชิญ
ครับ  

นางภิญญาพัชญ์ ไชยรัตน์ธนโชค  ขออนุญาตท่านประธานนะคะ ขอแจ้งประชาสัมพันธ์ให้ทราบ
เกี่ยวกับเรื่องเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ตั้งแต่เดือนเมษายน 2562 เป็นต้นไป
กรมบัญชีกลางจะเป็นผู้จ่ายเงินยังชีพแก่ผู้สูงอายุเองนะคะ จะไม่มีการ
อุดหนุนมายังเทศบาลแล้ว แต่เทศบาลยังเป็นหน่วยงานที่รับลงทะเบียน
เหมือนเดิมแล้วก็ส่งข้อมูลไปทางระบบสาระสนเทศ ตอนนี้ก าลังอยู่ในช่วง
ของการตรวจสอบข้อมูลในระบบสาระสนเทศให้ถูกต้อง ดิฉันจึงอยากจะ
ประชาสัมพันธ์ให้ท่านได้แจ้งผู้สูงอายุถ้าหากว่าเกิดการผิดพลาดอะไรหรือ
ผู้สูงอายุท่านใดไม่ได้รับเบี้ยยังชีพก็ให้มาประสานกับทางเทศบาลต าบล
คึกคัก ฝ่ายงานพัฒนาชุมชนได้เลยนะคะ ขอบคุณค่ะ 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง  ส าหรับการประชุมในครั้งนี้ กระผมขอขอบคุณทุกท่านที่มาประชุม
โดยพร้อมเพรียงกัน กระผมขอปิดการประชุม 

เลิกประชุมเวลา 16.00 น. 

                
 
 
 
 
 

  (นางสาวรัชดาภรณ์ มากด า) 
    ผู้ชว่ยเจ้าพนักงานธุรการ 

             ผู้จดรายงานการประชุม 
 

 
 



๒๐ 

 

            
 
 

 (นายสุขเกษม สมบัติ) 
          รองปลัดเทศบาลต าบลคึกคัก 
             ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

 
 
                (นายสวัสดิ์ ตันเก่ง) 
                    นายกเทศมนตรีต าบลคึกคัก 
            ผู้รับรองรายงานการประชุม 

 


